



校园定制公交换上了专属“皮肤”

不久前,无锡公交集团开通12条校园定制线路,为家长减少了不少烦恼。近日,这一批校园定制公交换上了专属“皮肤”,成为城市中又一道亮丽的风景线。

据悉,目前的校园定制公交通体柠檬黄,与车身的暗色字体形成鲜明对比,行驶在道路上更为显眼,让家长孩子等候车辆时容易识别。同时,校园定制公交前门左侧贴有校园定制公交标识,腰线处贴有黄黑相间警示条,恶劣气候下有一定警示效果,沿途提醒过往车辆注意避让。

根据目前的配色,当车辆到达学校路段时,也可以提醒现场指挥的交警、老师、保安等工作人员提前疏导交通,便于安全停靠。黄橘波浪线条贯穿车身,活力且治愈的配色有友好相伴、美好出行之感,也呼应“睦邻友城,美好出行”的服务理念。



校园定制公交“换装” 无锡公交供图

校园定制是无锡公交集团推进无锡创建“国家公交都市”和“儿童友好城市建设”,践行“睦邻友城 美好出行”服务理念的重要服务举措,相较于传统公交服务,校园定制“四定、四心”的公交护学模式具有精准、高效、便捷等优势,真正实现了从家门到校门,有

效解决了学校和家长们后顾之忧。

万众期待的校园定制购票通道已经开启,3月1日起可凭票乘坐。市民可通过无锡智慧公交APP填写乘车人信息后进行购票,购票完成后可查看车票班次并保存静态码。

尤力庭

无锡赴外劳务招聘实现开门红

历时7天,跨越6省,奔赴4地,5场招聘会……无锡人社牵头18家重点企业组成的春风行动招聘团,在贵州省安顺市普定县结束全部行程。现代快报记者从无锡人社部门获悉,累计投递简历、洽谈1000多人,达成意向来锡务工300余人,实现龙年招人开门红!

湖南湘西,贵州毕节、安顺,四川宜宾,此次无锡春风行动招聘团奔赴的四个城市都是无锡老牌劳务基地。当地人社部门早在春节前就充分利用市、区、街道、社区四级线上线下宣传途径,对每场招聘活动开展密集宣传,会场招聘会人头攒动。

面对声势浩大的招聘现场,无锡招聘团纷纷使出浑身解数,台铃科技股份有限公司当属其中的“显眼包”,该公司请在当地的经销商直接将数辆台铃电动车运到现场,瞬间吸引人群围观。公司副总经理周胜辉借机对岗位进行宣传,群众纷纷留下签约意向。

每场招聘会现场,无锡市情介绍和“无锡云聘”抖音直播二维码的易拉宝面前,求职者络绎不绝。“我已经买了车票,下午就去无锡。”凤阳县小伙田潮阳上午刚面试了台铃科技股份有限公司无锡基地的普工岗位,就迫不及待买好下午去无锡的火车票。

让小田惊喜的是,他人还在路

上,公司已经为他安排好了食宿,这让小田对未来工作、生活在无锡充满了憧憬。和小田一样,在招聘会上找到工作便迅速启程赴锡的还有十几个人。

据悉,2024春风行动期间,无锡各级人社部门开展多条赴外招聘行动:宜兴招聘分队正月初六组织11家重点企业赴安徽省颍上县;江阴招聘分队兵分三队,组织40家企业,携带5600多个岗位,前往河南辉县、贵州荔波、云南普洱等劳动力聚集地;惠山区联合南北结对帮扶的连云港赣榆区在当地万达广场设招聘专区,为惠山区678个企业招聘岗位信息站岗摆台。

陈敏

无锡首例“人工心脏”植入成功

2月26日,无锡首例“人工心脏”移植手术患者朱先生顺利从重症医学科转入普通病房,接受进一步康复治疗后将迎来出院。江南大学附属医院运用完全国产自主研发生产的人工心脏,让年仅49岁的重度心衰患者获得“心”生,实现终末期心脏疾病治疗领域重大突破。

朱鲸润

心衰患者病情危重

四年前,朱先生因长期胸闷气喘前往就医,被诊断为“扩张型心肌病、全心扩大、心力衰竭”,病情已处于较为严重的阶段,但因年龄等顾虑,朱先生还是依然决定采用抗心衰药物保守治疗。

2023年11月20日凌晨,朱先生突发呼吸困难伴咯血,120急救将其紧急送至江南大学附属医院,入院时朱先生口唇青紫,已处于休克状态。急诊医生当机立断,予气管插管机械通气,转入重症医学科进一步治疗。

“人工心脏”成救星

扩张性心肌病终末期引起的顽固性心力衰竭是各类心脏疾病

死亡率最高的疾病,又被称为“心脏病里的癌症”。在与家属交代病情并进行反复讨论后,重症医学科立即启动体外生命支持团队,为朱先生实施体外膜肺氧合(ECMO)进行循环辅助治疗,并行床边血滤进行肾脏替代治疗。

经反复会诊、讨论,朱先生面临两种选择,要么心脏移植,要么植入“人工心脏”。但如果等待心脏移植,匹配到合适的心脏可能要很久。植入式左心室辅助装置系统,即人工心脏植入手术治疗,是目前唯一可以挽救生命的途径。

“人工心脏”是模拟心脏运行功能,由血泵、驱动装置、监控系统、能源四部分构成。与心脏移植不同,“人工心脏”移植不需要摘除患者原有的心脏,相当于给心脏“加装马达”,相当于一个“长程的ECMO”代替心脏的泵血功能,从而维持人体的血液循环,让生命得以延续。

实现生命重启

面对疾病的指征和患者的需求,江南大学附属医院立即着手准备无锡市首例人工心脏植入手术,各相关科室严阵以待。

2023年11月28日,心脏大血管外科、手术麻醉科、胸心外科、超声医学科等多学科紧密配合,

手术如期开展。此次使用的人工心脏由中国自主研发,具有更大功率,对血细胞破坏性更小,相容性更好,不容易形成血栓,从而减少了一系列并发症的发生概率。

历时4个小时,手术成功将“人工心脏”植入患者体内,随着“人工心脏”启动运行,体外循环机顺利停机撤除,患者心率、血压等生命体征正常、平稳,手术成功。

术后重获“心”生

手术只是移植成功的第一步,围手术期病人发生的一系列病情变化随时威胁着朱先生的生命,重症医学科团队制定了精准的个体化监测、评估、治疗和护理方案。同时与多学科紧密合作,联合超声医学科加强心包积液引流改善心脏功能,联合康复医学科采用中西医结合的方式加强早期重症康复治疗。伴随时间一天天的推移,在医疗专家和护理团队的共同努力和患者自身的积极配合下,患者由床上的简单肢体活动过渡到能够下床走动,小便也终于恢复,经过将近100天的精心照护,朱先生的病情逐渐趋于稳定,心功能在人工心脏的辅助下得到了较好的恢复,在2月26日正式离开了重症医学科,开始下一步康复治疗。

就业档案“私人定制”、“1+1”爱心岗兜底帮扶…… 惠山区用心用情圆残疾人就业梦

近日,无锡市惠山区7场残疾人“家门口”招聘会如火如荼开展起来,为辖区残疾人送去近200个岗位。就业档案“私人定制”、“1+1”爱心岗兜底帮扶、创新“产业+”……惠山区多样化、可持续助残服务,让越来越多的就业困难残疾人“圆梦”。

高艺

就业档案“私人定制”

“1份高质量就业档案,两次免费技能培训,终于拿到了我梦寐以求的Offer!”听力一级残疾的滕翔,大学毕业后也经历过就业不顺的困惑和烦恼,然而一份量身打造的就业服务档案,让他对自己有了准确的认知,重拾了就业信心。

在惠山,累计3457名适龄就业残疾人拥有了这款“私人定制”高质量就业档案,开启了幸福就业路。惠山区做实就业和培训无缝衔接,近年来,为残疾人提供90多项沉浸式免费技能培训课程,1183人得到职业技能提升,残疾人有了更宽、更广的就业创业空间。

“1+1”爱心岗兜底帮扶

“1+1”上岗模式指的是“一对一”帮扶,针对残疾人家庭通过家庭成员之间的互助,轻度残疾人带动重度残疾人就业,健全人带残疾人共同上岗,母女档、夫妻档、父子档互助式在同单位工作,解决就业难现状。

惠山区30家企业推出多个岗位,目前已有27户就业特别困难残疾人家庭成功上岗,“1+1”爱心岗试初显成效。同时,全区共有残疾人之家22家,吸纳439名有就业意愿的智力、精神和重度肢体残疾人在家门口辅助性就业,为就业最困难残疾人及其家庭带来了温暖和希望。

“产业+”助残增收可持续

“工作不累,每天上班就是给菌菇‘喂水’,记录下温度、湿度。和菌菇‘一起成长’,很好玩。”2月19日,惠山经开区(长安街道)“菌乐园”助残基地一派生机勃勃,20岁的智力残疾人李川川(化名)正忙着给菌菇浇水,对于采摘、包装菌菇等工作她得心应手,通过这份工作,李川川不仅有了收入,还减轻了家庭的照护压力。

近年来,惠山区相继投入运营“菌乐园”助残中心、绿如意创业工坊、“恬小鹿”奶茶店、逸胜文创“美丽工坊”和桃文化“雕刻非遗工坊”等残疾人就业创业基地,一大批新职业、新就业形态为残疾人追逐梦想提供了更多机遇和可能,全区新业态就业残疾人达到383人。其中,“桃文化雕刻非遗工坊”获2023年市级非遗工坊认定,营业额同比增长400%。创新“产业+助残”“非遗+就业”新路子,实现了助残模式的可持续,助力残疾人真正实现从“输血”到“造血”的转变,更为他们筑起了一处树立自信人生的“心灵港湾”。

江苏硬核吹雪车支援湖北

近日,新一轮雨雪冰冻天气带来的道路结冰问题,影响了多地交通。在湖北,来自江苏的两台吹雪车以其强悍的战斗机内核“火力全开”,缓解湖北多路段积雪、结冰难题。

21日,湖北省发出暴雪、道路结冰、大风、强对流四大预警,在新一轮雨雪冰冻天气来临前,为保障道路安全,湖北交通集团向无锡友鹏航空装备科技有限公司(以下简称友鹏装备)调请了一辆涡喷吹雪车。2月20日清晨出发,经过一天一夜的风雨兼程,2月21日中午,来自友鹏装备的一辆WP-7吹雪车行驶1020公里,到达了湖北荆州。

21日下午,WP-7吹雪车在湖北石首长江大桥正式开始作业,晚上在许广高速京山-天门等路段通宵奋战,21日作业时间10小时,作业公里数120公里;22日作业时间12小时,作业公里数85

公里……WP-7吹雪车这台吹雪神器,在湖北的路咽喉地带连续奋战,确保道路安全、畅通。

从涡喷吹雪车在当地的工作视频中,可以清晰地看到,车辆所到之处,雨水、积雪甚至地面的冰块很快被持续而强劲的风吹离地面,散至道路两边。道路从覆盖的雪白一片瞬间变回黝黑的柏油地面。

据了解,WP-7吹雪车可达10级风力,100℃高温。友鹏装备董事长李健告诉记者,涡喷吹雪车之所以能力出众,得益于其战斗机内核,“涡喷吹雪车采用航空发动机技术,目前最先进的吹雪车使用了‘歼7’‘歼8’引擎,这些引擎体积小、重量轻、功率大,能够瞬间爆发出上万马力,通过高速高温气流把道路上的‘钢化膜’掀开。”不仅在湖北的道路上,在江苏,约30台来自友鹏装备的涡喷吹雪车也在发挥着重要作用。

高艺

双色球今晚开奖 奖池22.92亿元

今晚双色球第2024021期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值87点,本期可关注和值将小幅上升,区间在95-125之间。上期落号开2枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注3尾数1-2枚落号开出。上期连号开出0组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋势,本期可重

点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、03、06、11、14、19、22、26、29、30+09、12。(仅供参考)

高艺

